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MATEMATİK KTT 1 
 

1) 
 

  
   sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 

A)               B)           C)            D)      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)               işleminin sonucu kaçtır? 

 

A)  4               B) 5            C) 6              D) 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Aşağıdakileden hangisi doğrudur? 

 

A)                       B)            

 

C)        
 

  
          D)          

 

 

 

 

 

 

4)        ün değeri kaçtır? 

 

A)  
 

   
                             B)  

 

 
 

 

C)                                      D)   
 

   
 

 

 

 

 

5) 128 sayfalık bir test kitabının her sayfasında 8 soru 

vardır. Her gün 32 soru çözen bir öğrenci bu kitabı kaç 

günde bitirir? 

 

A) 16              B) 20            C) 32            D) 40 

 

 

 

 

 

 

 

6)    
   ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                 B)                C)               D)    

 

 

 

 

 

 

 

 

7)       ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                 B)               C)              D)    

 

 

 

 

 

 

 

 

8)                ve              ise, x+y kaçtır? 

 

A)  1                B) 2              C) 3              D) 4 
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9) 
           

           
  işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir?  

  

A)               B)                C)                  D)     

 

 

 

 

 

 

 

10)           olduğuna göre, a yerine aşağıdaki 

sayılardan hangisi gelmelidir? 

 

A) 1               B) 2                  C) 3                 D) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

11)    sayısının yarısı aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                B)               C)                D)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12) Dünya ile Güneş arasındaki mesafe yaklaşık 149600000 

km dir. Dünyanın güneşe uzaklığının bilimsel gösterimi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                                   B)           

 

C)                                   C)             

 

 

 

 

 

 

 

 

13)          işleminin sonucu kaç basamaklıdır? 

 

A) 6                B) 7                   C) 8                D) 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

14)                         ifadesinin üslü olarak gösterimi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)  
 

 
 
 

        B)  
 

 
 
 

        C)  
 

 
 
 

        D)  
 

 
 
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

15)  
 

 
 
 

     olduğuna göre, x kaçtır? 

 

A)                B)                C)                 D)   

 

 

 

 

 

 

 

 

16)                                                    Alanı 256     olan ve            

             kısa kenarı    cm olan       

             dikdörtgenin uzun kenarı 

             kaç cm dir? 

 

A)                 B)                  C)                D)    
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17)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

128 m yükseklikten bırakılan bir top her seferinde bir 

önceki yüksekliğin  
 

 
  si kadar zıplayabiliyor.  

Buna göre, 4. zıplamada kaç m yükselir? 

 

A) 32              B) 16               C) 8              D) 4 

 

 

 

 

 

 

18) A= 
     

  
   ve   B= 

      

   
 sayıları veriliyor. B sayısı A 

sayısının kaç katıdır? 

 

A)                 B)               C)                  D)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19) Bir günde 8    su tüketen bir işyerinde 64 günde kaç 

   su kullanılır? 

 

A)                    B)              C)                 D)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20) 
     

      
   işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                B)             C)              D)       

 

 

 

 


